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К участию в семинаре приглашается широкий круг специалистов посредством распространения анонса семинара со ссылкой на анкету, адресных рассылок/приглашений и персональных приглашений организаторами семинара.  Для осуществления качественного отбора участников необходимо получение не менее 100 заявок на участие в форме заполненных анкет. 
Важнейшими условиями участия являются: 
- мотивированность к участию в развитии сектора креативных индустрий в городе 
- возможность присутствия на всех трех днях семинара
[bookmark: _GoBack]К участию в экспертном семинаре (через заполнение анкеты участника, на основе которой будет происходить отбор) могут приглашаться: 
· творческие предприниматели: индивидуальные предприниматели, или руководители предприятий и организаций, работающие в сфере креативных индустрий  (например, из числа ТОП-50 компаний по выручке в креативной деятельности), представители креативных или кросс-дисциплинарных старт-апов;
· креативные профессионалы (специалисты, осуществляющие творческую деятельность; сотрудники предприятий и организаций, работающие в сфере креативных индустрий);
· создатели и организаторы частных креативных, культурных или общественных пространств или событий (фестивали, маркеты и т.п.);
· сотрудники учреждений культуры или образования, в том числе НКО, которые потенциально могут работать с темой творческих индустрий;
· управленцы государственных или муниципальных организаций в сфере культуры, образования, промышленности или туризма, заинтересованные в повестке творческих индустрий;
· представители академической сферы (студенты, преподаватели, исследователи  сфере творческих индустрий и близких к ней). 


